OEMATA
TPANITON MPOAT'QIIKON EEETAZEQN NEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY 2009
~TO MAOHMA THX BIOAOTIAY B AYKEIOY

OEMA 1°
2g epwtnoeis 1-4 vo, ypayete atn kOALo 6og Tov aplOuo s EpATNONS Kal OITAA TO YPOUULO. TOD
QVTIOTOLYEL T GOTH ATAVTHOT.

1.

Ta ymuikd otoryeio Tov elval EMKPATESTEPA GTOVG OPYOVIGLOVG Elva:
a. 0 avBpakag, To 0EVYOVo, T0 VOPOYOVO Kol TO 0GPESTIO.
B. o avBpakagc, T0 VOPOYOVO, TO ALMTO KO TO KAALO.
v. 0 avBpoakag, To 0Euyovo, T0 VOPOYOVO Kol To ALMTO.
0. 10 VOPOYOVO, TO AL®TO, TO 0EVYOVO Kol TO VATPLO0.
(5 povaoeg)

Ta évlopa gtvat:
a. VOUKAEIvViKd o&éa. B. mpwteivec. Y. TOAVGAKYOPITES. 0. Mmiota.
(5 povaoeg)

Méoa 610 vepo ta powspoimnidia oynuatitovy dmhostifada SOt :
0. Ol KEPAAES TOVLG v VIPOPIAEG.
B. otovpéc toug eivar vVOPOPOPec.
Y. dgv dtuAvovton
0. 1oy0ovVV OAM T TPON YOV LEVA.
(5 povaoeg)

H o0vBeon RNA pe mpdtomo DNA yiveton pe petorypaon:

Kot Tov dVo KAdvev tov DNA.

puovo tov evog amd Tovg dvo kKhmvoug Tov DNA .
GLYKEKPLUEVOV TUNUATOV Kot TV dV0 KAdVeV Tov DNA.
OLYKEKPIUEVOL TUNHOTOG LOVO TOV £vOG KAdVoL Tov DNA.

A

(4 povaodeg)

Na. ypaete otnv KOALa oag To ypduuo omo ) otiin A kot dimia tov apiOuod wov aviiotoryel

oo T oAy B.

YTHAH A XTHAH B
.  opvoééa 1. molvoaxyoapiteg
B. voukieotidwn 2. VOUKAEIVIKA o&éal
Y.  HOVOGOKYOPITES 3. Tlpwteiveg

(6 povadeg)



OEMA 2°
1. eprypdyte 10 HOVTELO TOV «PEVGTOD HOGATKOV» TOL TPOTAONKE 0mTd TOVg Singer —

Nicolson.
( 10 povadeg)

2. Tloog eivan 0 porog TV V3aTAVOPaK®OVY 6Ta KOTTOPA KoL GE ot £idn dtopivovro..
(15 povaodeg)

OEMA 3°
1. Mo mpwteivn yavel v Asitovpykotntd thg votepa omd Béppoven otouvg 80°C.
[Mog¢ yapaxtnpiletor avTd TO POUVOUEVO KO TOL OPEIAETAL
( 10 povadeg)
2.  Avoeépate emtypoppotikd Tévte 1010t TeG TV eVEOI®Y.
(15 povadeg)
OEMA 4°
1. Zeéva popo DNA vrdpyovy 100 vovkeotidia. Amd awtd ta 30 mepiéyovy T almtodyo,
Baon yovavivn.
a. Noa vroloyiotel 0 aptBpuoc twv voukeoTdimv mov aroteieiton 1) KAOe aAvcidon avtoh

TOL popiov; (5 povadeg)

B. Noa vroioyiotel 0 aplBpog twv voukeoTdimv Tov popiov mov mepiEyovv kabe o amd
T1G vroAouteg almTovyeg PAcelc. (10 povadseg)

2. Avagépate tpeig Srapopéc avapeso 6to DNA kot to RNA. (10 povadeg)

Na arovtioste 0 A0 To OSnota KoM emroyio !




